

## РЕЦЕНЗІЯ

на освітньо-професійну програму «Агрономія»  
першого (бакалаврського) рівня вищої освіти  
за спеціальністю 201 Агрономія, галузі знань 20 Аграрні науки та  
продовольство, ступінь вищої освіти бакалавр, кваліфікації бакалавр з  
агрономії підготовлену кафедрою лісового і аграрного менеджменту у  
Прикарпатському національному університету імені Василя Стефаника

На сьогодні для України одним із пріоритетних завдань є підготовка висококваліфікованих здобувачів вищої освіти у сфері сільського господарства. Саме тому навчання здобувачів вищої освіти першого (бакалаврського) рівня за спеціальністю 201 Агрономія формує комплекс знань навичок та умінь для практичного застосування у сфері агрономії, які спрямовані на вирішення завдань із організації технологічних процесів високопродуктивного виробництва, що забезпечує отримання високоякісної та екологічно безпечної сільськогосподарської продукції.

Метою представленої на розгляд освітньо-професійної програми «Агрономія» є забезпечення підготовки висококваліфікованих фахівців для успішного провадження професійної діяльності у галузі агрономії, які можуть розв'язувати проблеми та завдання в процесі вирощування сільськогосподарських культур шляхом розуміння ґрунтово-кліматичних та біологічних особливостей з використанням теоретичних і практичних навичок.

Рецензована програма регламентує мету, цілі, форми організації та методи навчання, визначає напрями працевлаштування випускників, загальні та фахові компетентності, програмні результати навчання, перелік освітніх компонент, їх логічну послідовність, має структурно-логічну схему та нормативні посилання.

ОПП, яка розроблена робочою групою кафедри лісового і аграрного менеджменту відповідає стандарту вищої освіти за спеціальністю 201 Агрономія для першого (бакалаврського рівня) вищої освіти затвердженого

Наказом МОН України та спрямовано отримання знань, що враховують сучасні вимоги агровиробництва.

Освітньо-професійна програма включає аудиторні, години самостійної роботи, практичну підготовку і має 240 кредитів ЄКТС.

Разом з тим, пропонуємо ввести в ОПП Агрономія дисципліни, які б враховували регіональні особливості агровиробництва.

Таким чином, рецензовану ОПП Агрономія можна рекомендувати до використання підготовки здобувачів першого (бакалаврського) рівня вищої освіти за спеціальністю 201 Агрономія, галузі знань 20 Аграрні науки та продовольство.

Кандидат сільськогосподарських наук,  
старший науковий співробітник,  
завідувач лабораторії рослинництва  
Прикарпатської державної сільськогосподарської  
дослідної станції Інституту сільського господарства  
Карпатського регіону НААН



Галина КУНИЧАК